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Pakiet 4, poz. 3 
Poniższe pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia w Pakiecie 4 poz. 3 w przedmiotowym postępowaniu: 
Prosimy o dopuszczenie spełniającego te same cele preparatu o nazwie EnteroDr., będącego dietetycznym 
środkiem spożywczym specjalnego przeznaczenia medycznego, występującym w takiej samej postaci, 
zawierającym w swoim składzie identyczne stężenie probiotycznych drożdży Saccharomyces boulardii, 
konfekcjonowanego w opakowaniach x 20 kaps. – po przeliczeniu kapsułek na odpowiednią ilość opakowań. 
Odpowiedź: Zamawiający preferuje lek 
 
Pakiet 16,  poz. 1 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 16 pozycja 1 preparatu w opakowaniu ampułka? 
Odpowiedź: Dopuszczamy nie wymagamy 
 
Pakiet 10,  poz. 1 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 10 pozycja 1 diety  Survimed OPD w opakowaniu 
EasyBag 1000ml - dieta do żywienia dojelitowego oligopeptydowa, normokaloryczna (1,0 kcal/ml), 
bezresztkowa(zawiera śladowe ilości celulozy), stosowana w zaburzeniach wchłaniania zawierająca białko 
(krótkołańcuchowe peptydy i wolne aminokwasy): hydrolizat serwatki(4,5g/100ml), tłuszcze (niska zawartość, 
51% MCT): MCT, olej rzepakowy, olej szafra¬nowy, olej rybi (EPA, DHA)(2,8g/100ml), węglowodany: 
maltodekstryny, modyfikowana skrobia(14,3g/100ml), błonnik(śladowa zawartość): celuloza(0,08g/100ml) o 
osmolarności 300 mosmol/l? Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ 
 
Pakiet 10,  poz. 2 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 10 pozycja 2 diety  Survimed OPD w opakowaniu 
EasyBag 500ml - dieta do żywienia dojelitowego oligopeptydowa, normokaloryczna (1,0 kcal/ml), 
bezresztkowa(zawiera śladowe ilości celulozy), stosowana w zaburzeniach wchłaniania zawierająca białko 
(krótkołańcuchowe peptydy i wolne aminokwasy): hydrolizat serwatki(4,5g/100ml), tłuszcze (niska zawartość, 
51% MCT): MCT, olej rzepakowy, olej szafra¬nowy, olej rybi (EPA, DHA)(2,8g/100ml), węglowodany: 
maltodekstryny, modyfikowana skrobia(14,3g/100ml), błonnik(śladowa zawartość): celuloza(0,08g/100ml) o 
osmolarności 300 mosmol/l? Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ 
 
Pakiet 10,  poz. 3 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 10 pozycja 3 diety Fresubin HP Energy, w 
opakowaniu EasyBag 1000ml - dieta do żywienia dojelitowego bogatobiałkowa, wysokokaloryczna(1,5kcal/ml), 
bezresztkowa zawierająca białko mleka(kazeina i serwatka)(7,5g/100ml), tłuszcze(olej sojowy, MCT, olej 
lniany(ALA), ω-3 kwasy tłuszczowe olej rybi EPA,DHA)(5,8g/100ml), 
węglowodany(maltodekstryny)(17,0g/100ml)o osmolarności 300 mosmol/l? Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ 
 
Pakiet 10,  poz. 4 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 10 pozycja 4 diety Fresubin Energy, w opakowaniu 
EasyBag 500ml - dieta do żywienia dojelitowego wysokokaloryczna(1,5kcal/ml), bezresztkowa zawierająca 
białko mleka(kazeina i serwatka)(5,6g/100ml), tłuszcze(olej rzepakowy, olej słonecznikowy, ω-3 kwasy 
tłuszczowe olej rybi EPA,DHA)(5,8g/100ml), węglowodany(maltodekstryny) (18,8g/100ml) o osmolarności 330 
mosmol/l? Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ 
 
Pakiet 10,  poz. 5 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 10 pozycja 5 diety Fresubin Original w opakowaniu 
EasyBag 500ml - dieta do żywienia dojelitowego normokaloryczna (1,0 kcal/ml),bezresztkowa, zawierająca 
białko mleka(kazeina i soja)(3,8g/100ml), tłuszcze (olej rzepakowy, olej słonecznikowy, ω-3 kwasy tłuszczowe 
olej rybi EPA,DHA)(3,4g/100ml), węglowodany (maltodekstryny) (13,8g/100ml) o osmolarności 220 mosmol/l? 
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ 
 
Pakiet 10,  poz. 6 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 10 pozycja 6 diety Diben 1,5 kcal HP w 
opakowaniu EasyBag 500ml - dieta wysokokaloryczna (1,5 kcal/ml), przeznaczona do żywienia dojelitowego 
przez zgłębnik, bogata w białko 7,5g/100ml (20 en%) oraz jednonienasycone kwasy tłuszczowe (MUFA 
4,6/100ml). Zawiera błonnik (2,3 g/100 ml), MCT oraz EPA i DHA 0,23g/100ml pochodzące z oleju rybnego. 
Zmodyfikowana pod względem zawartości węglowodanów w celu lepszej kontroli poziomu glukozy we krwi. Nie 
zawiera glutenu, klinicznie wolna od laktozy, o niskiej zawartości sodu oraz cholesterolu. Odpowiedź: Zgodnie 
z SIWZ 

Data aktualizacji: 07.11.2017 r. g. 11.40 Numer postępowania: ZP/PN/13/10/2017 Art. 38 Ustawa PZP 

Dotyczy:  Biuletyn Zamówień Publicznych nr 607934-N-2017 z dn. 26.10.2017 r .Zakup i dostawa leków. 
Odpowiedzi na wniesione zapytania 
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Pakiet 10,  poz. 7 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 10 pozycja 7 diety Fresubin Original w opakowaniu 
EasyBag 1000ml - dieta do żywienia dojelitowego normokaloryczna (1,0 kcal/ml),bezresztkowa, zawierająca 
białko mleka(kazeina i soja)(3,8g/100ml), tłuszcze (olej rzepakowy, olej słonecznikowy, ω-3 kwasy tłuszczowe 
olej rybi EPA,DHA)(3,4g/100ml), węglowodany (maltodekstryny) (13,8g/100ml) o osmolarności 220 mosmol/l? 
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ 
 
Pakiet 10,  poz. 8 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 10 pozycja 8 diety Fresubin Original Fibre w 
opakowaniu EasyBag 500ml - dieta do żywienia dojelitowego, normokaloryczna (1,0 kcal/ml), bogatoresztkowa 
o wysokiej zawartości błonnika (prebiotyk-inulina) dekstryny pszenicy, celuloza (1,5 g/100ml), zawierająca 
białko mleka(kazeina i soja)(3,8g/100ml), tłuszcze(olej rzepakowy, olej słonecznikowy, ω-3 kwasy tłuszczowe 
olej rybi EPA,DHA) (3,4g/100ml), węglowodany(maltodekstryny)(13,8g/100ml) o osmolarności 285 mosmol/l? 
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ 
 
Pakiet 10,  poz. 9 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 10 pozycja 9 diety Fresubin Original Fibre w 
opakowaniu EasyBag 1000ml - dieta do żywienia dojelitowego, normokaloryczna (1,0 kcal/ml), bogatoresztkowa 
o wysokiej zawartości błonnika (prebiotyk-inulina) dekstryny pszenicy, celuloza (1,5 g/100ml), zawierająca 
białko mleka(kazeina i soja)(3,8g/100ml), tłuszcze(olej rzepakowy, olej słonecznikowy, ω-3 kwasy tłuszczowe 
olej rybi EPA,DHA) (3,4g/100ml), węglowodany(maltodekstryny)(13,8g/100ml) o osmolarności 285 mosmol/l? 
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ 
 
Pakiet 10,  poz. 10 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 10 pozycja 10 diety Fresubin 1200 Complete w 
opakowaniu EasyBag 1000ml - dieta do żywienia dojelitowego bogatobiałkowa, normokaloryczna (1,2 kcal/ml) 
bogatoresztkowa zawierająca białko mleka(kazeina i serwatka)(6,0g/100ml), tłuszcze(olej rzepakowy, olej 
słonecznikowy, ω-3 kwasy tłuszczowe olej rybi EPA,DHA) (4,1g/100ml) 
węglowodany(maltodekstryny)(15,0g/100ml) błonnik (dekstryny pszenicy, prebiotyk-inulina, celuloza 
mikrokrystaliczna) o osmolarności 345 mosmol/l? Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ 
 
Pakiet 10,  poz. 11 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 10 pozycja 11 diety Diben w opakowaniu EasyBag 
1000ml - dieta do żywienia dojelitowego, normokaloryczna (1,0 kcal/ml), bogatoresztkowa, stosowana w 
cukrzycy zawierająca białko mleka(w tym kazeina)(4,65g/100ml) tłuszcze(wysoka zawartość tłuszczów, 
MUFA)(olej słonecznikowy, olej szafranowy, ω-3 kwasy tłuszczowe olej rybi EPA,DHA)(4,6g/100ml) o niskiej 
zawartości węglowodanów(skrobia, fruktoza) (9,25g/100ml) błonnik(wysoka zawartość)(dekstryny tapioki, 
celuloza mikrokrystaliczna) (1,5g/100ml) o osmolarności 345 mosmol/l? Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ 
 
Pakiet 10,  poz. 12 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 10 pozycja 12 diety Fresubin HP Energy, w 
opakowaniu EasyBag 500ml - dieta do żywienia dojelitowego bogatobiałkowa, wysokokaloryczna(1,5kcal/ml), 
bezresztkowa zawierająca białko mleka(kazeina i serwatka)(7,5g/100ml), tłuszcze(olej sojowy, MCT, olej 
lniany(ALA), ω-3 kwasy tłuszczowe olej rybi EPA,DHA)(5,8g/100ml), 
węglowodany(maltodekstryny)(17,0g/100ml)o osmolarności 300 mosmol/l? Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ 
 
Pakiet 10,  poz. 13 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 10 pozycja 13 diety Reconvan w opakowaniu 
EasyBag 500ml - dieta do żywienia dojelitowego bogatobiałkowa, normokaloryczna (1,0 kcal/ml), bezresztkowa, 
dla krytycznie chorych zawierająca białko (wysoka zawartość białka, glutaminy i argininy): mleko (kaze¬ina, 
hydrolizat białka pszenicy)(5,5g/100ml), tłuszcze (wysoka zawartość EPA i DHA z oleju rybiego, 58% MCT): olej 
rybi (EPA, DHA), olej szafranowy, olej lniany, MCT(3,3g/100ml), węglowodany: maltodekstryny(12g/100ml) o 
osmolarności 270 mosmol/l? Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ 
 
Pakiet 10,  poz. 14 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 10 pozycja 14 zestawu do długotrwałego żywienia 
enteralnego do żołądka, zakładany przezskórnie metodą endoskopową. Wykonany z poliuretanu, długość 35 
cm, rozmiar CH15 lub CH20, znacznik RTG, końcówka EN- lock? Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ 
 
Pakiet 10,  poz. 15 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 10 pozycja 15 zgłębnik poliuretanowy w wersji 
żołądkowo-dwunastniczej, ze znacznikiem RTG, podziałką i końcówką EN- lock, długości 120 cm, rozmiar 
Freka CH 8/120 cm lub 12/120 cm? Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ 
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Pakiet 10,  poz. 16 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z pakietu 10 pozycji 16-20, co pozwoli na przystąpienie do nowo 
utworzonego zadania większej ilości Oferentów a co za tym idzie uzyskanie niższej cenowo oferty? 
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ 
 
Pakiet,  poz. 29 
Zwracam się z prośbą o doprecyzowanie, czy Zamawiający miał na myśli IPP 40 mg fiolki x 10 w ilości 400op., 
czy 400 szt czyli 40 op? Odpowiedź: Należy wycenić 400 op. po 10 fiol. 
 
Pakiet 10 poz. 18  
Czy zamawiający zaakceptuje zestaw uniwersalny do pompy infinity, który w związku z wprowadzeniem nowych 
norm został zaopatrzony w złącze typu ENFit, kompatybilny z zgłębnikami Flocare PUR oraz zestawami  
Flocare PEG oraz Flocare g-tube do podaży diety dojelitowej przy zachowaniu pozostałych wymaganych przez 
Zamawiającego parametrów? System połączeń typu ENFit - nowa międzynarodowa norm dla złączy wyrobów 
medycznych w żywieniu dojelitowym mających na  celu zapewnienie bezpieczeństwa pacjentów oraz 
zapobiegać sytuacją , w których następuje niewłaściwe połączenie. Odpowiedź: Dopuszczamy 
 
Pakiet 10 poz. 19 
Czy zamawiający zaakceptuje strzykawki do żywienia enteralnego 60 ml, które w związku z wprowadzeniem 
nowych norm zostały wyposażone w  łącze typu ENFit ?  System połączeń typu ENFit - nowa międzynarodowa 
norm dla złączy wyrobów medycznych w żywieniu dojelitowym mających na  celu zapewnienie bezpieczeństwa 
pacjentów oraz zapobiegać sytuacją , w których następuje niewłaściwe połączenie. Odpowiedź: Dopuszczamy 
 
SIWZ. Załącznik nr 2.4 
Czy Zamawiający zezwoli na wycenę leków równoważnych co do substancji czynnej i dawki oraz drogi podania 
do podanych z nazwy handlowej preparatów? Odpowiedź: SIWZ. Rozdział XVIII 
 
SIWZ. Załącznik nr 2.4 
Czy z uwagi na zarejestrowanie różnych postaci leku, pod tą samą nazwą międzynarodową, Zamawiający 
wyrazi zgodę na zamianę postaci leku w obrębie tej samej drogi podania np.: tabletki = tabletki drażowane/ 
tabletki powlekane/  kapsułki / kapsułki twarde i odwrotnie, a także tabletki o przedłużonym uwalnianiu 
zamiennie z tabletkami o zmodyfikowanym uwalnianiu? Umożliwi to złożenie oferty korzystniejszej 
ekonomicznie. Odpowiedź: SIWZ. Rozdział XVIII 
 
SIWZ. Załącznik nr 2.4 
Czy z uwagi na zarejestrowanie różnych postaci leku pod tą samą nazwą międzynarodową, Zamawiający 
wyrazi zgodę na zamianę w przedmiocie zamówienia występującej postaci leku w obrębie tej samej drogi 
podania np.: amp.-fiol.; fiol.-amp-strz i odwrotnie? Odpowiedź: SIWZ. Rozdział XVIII 

 
SIWZ. Załącznik nr 2.4 
Czy w przypadku, jeżeli żądany przez Zamawiającego lek nie jest już produkowany lub jest tymczasowy brak 
produkcji a nie ma innego leku równoważnego, którym można by go zastąpić należy wycenić ten lek podając 
ostatnią cenę sprzedaży oraz uwagę o jego braku czy nie wyceniać go wcale? Odpowiedź: SIWZ. Rozdział 
XVIII 
 
SIWZ. Załącznik nr 2.4 
Czy Zamawiający zezwala na wycenę leków w opakowaniu zawierającym inną ilość sztuk (np. tabletek, 
kapsułek, ampułek, fiolek) niż podana przez Zamawiającego, a liczbę opakowań odpowiednio przeliczyć tak, 
aby liczba sztuk była zgodna z SIWZ? Umożliwi to złożenie oferty atrakcyjniejszej pod względem 
ekonomicznym. Odpowiedź: SIWZ. Rozdział XVIII 

 
SIWZ. Załącznik nr 2.4 
Czy Zamawiający zezwala na wycenę leków w opakowaniu o innej pojemności i gramaturze (dotyczy np.: 
maści, kremów, płynów, syropów, kropli) niż podana przez Zamawiającego, a liczbę opakowań odpowiednio 
przeliczyć tak, aby sumaryczna pojemność/gramatura była zgodna z SIWZ? Odpowiedź: SIWZ. Rozdział XVIII 

 
SIWZ. Załącznik nr 2.4 
Prosimy o podanie, w jaki sposób prawidłowo przeliczyć ilość opakowań handlowych  
w przypadku występowania na rynku opakowań posiadających inną ilość sztuk (tabletek, ampułek, kilogramów 
itp.), niż umieszczone w SIWZ (czy podawać pełne ilości opakowań zaokrąglone w górę, czy ilość opakowań 
przeliczyć do dwóch miejsc po przecinku)? Odpowiedź: SIWZ. Rozdział XVIII 
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Pakiet 2, poz. 2 
Czy Zamawiający może określi dawkę leku jaką ma na myśli ? W opisie przedmiotu zamówienia nie została 
podana, a lek dostępny jest w następujących dawkach: 220 mg; 250 mg; 275 mg; 500 mg; 550 mg. 
Odpowiedź: 250 mg 

 
Pakiet 2, poz. 11 
Czy Zamawiający miał na myśli tabletkę podjęzykową ? Odpowiedź: „pod język” 
 
Pakiet 10 
Pozycje 1 – 13: środki spożywcze specjalnego przeznaczenia 
Pozycje 14,15 – wyroby medyczne. 
Proszę o dopuszczenie zgodnie z rejestracją.  
Na rynku ten rodzaj asortymentu dostępny jest zgodnie ze wskazaną rejestracją. Odpowiedź: Dopuszczamy 
 
Pakiet 10, poz. 14 
Proszę o podanie wielkości opakowania lub ilości sztuk łącznie. Producent zmienił rodzaj opakowania 
handlowego które zawiera 1 sztukę.W opisie przedmiotu zamówienia nie została określona ilość sztuk w 
opakowaniu, tylko podano ilość opakowań tj.  - 30. Odpowiedź: 1 op. = 1 szt. 

 
Pakiet 10, poz. 15 
Czy Zamawiający miał na myśli opakowanie zawierające 10 sztuk (opakowanie handlowe dostępne na rynku) x 
65 opakowań ? Odpowiedź: 1 op. = 1 szt. 
 
Pakiet 10, poz. 17 
Czy Zamawiający miał na myśli opakowanie zawierające 3 sztuk (opakowanie handlowe dostępne na rynku) x 
65 opakowań ? Odpowiedź: 1 op. = 1 szt. 
 
Pakiet 10, 
Proszę o podanie w jaki sposób prawidłowo przeliczyć ilość ponieważ Zamawiający nie określił ilości sztuk w 
opakowaniu tylko podał ilość opakowań  - 400. Opakowanie handlowe zawiera 30 sztuk strzykawek. Czy należy 
wycenić 400 op. po 30 sztuk ? Odpowiedź: Należy wycenić 400 szt. / 30 = 13,3 w zaokrągleniu tj. 14 op. Po 30 
szt. 
 
Załącznik nr 2.4 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę postaci proponowanych preparatów – tabletki na tabletki powlekane 
lub kapsułki lub drażetki i odwrotnie, fiolki na ampułki lub ampułko-strzykawki i odwrotnie?  Odpowiedź: SIWZ. 
Rozdział XVIII 
 
Załącznik nr 2.4 
Pytanie 2 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę wielkości opakowań (tabletek, ampułek, kilogramów itp.) 
? Jeśli tak to prosimy o podanie w jaki sposób przeliczyć ilość opakowań handlowych ekonomicznym (czy 
podać pełne ilości opakowań zaokrąglone w górę, czy ilość opakowań przeliczyć do dwóch miejsc po 
przecinku)? Odpowiedź: SIWZ. Rozdział XVIII 
 
Załącznik nr 2.4 
Prosimy o podanie, w jaki sposób prawidłowo przeliczyć ilość opakowań handlowych w przypadku 
występowania na rynku opakowań posiadających inną ilość sztuk (tabletek, ampułek, kilogramów itp.), niż 
umieszczone w SIWZ; a także w przypadku, gdy wycena innych opakowań leków spełniających właściwości 
terapeutyczne jest korzystniejsza pod względem ekonomicznym (czy podać pełne ilości opakowań zaokrąglone 
w górę, czy ilość opakowań przeliczyć do dwóch miejsc po przecinku)? Odpowiedź: SIWZ. Rozdział XVIII 
 
Załącznik nr 2.4 
Zwracamy się z prośbą o określenie, w jaki sposób postąpić w przypadku zaprzestania lub braku produkcji 
danego preparatu. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na podanie ostatniej ceny i informacji pod pakietem? 
Odpowiedź: SIWZ. Rozdział XVIII 
 
SIWZ. Rozdział XVIII 
Czy Zamawiający odstąpi od zapisu zawartego w rozdziale XVIII punkt 5 dot. dostarczenia próbek asortymentu 
w zakresie pakietu nr 12? Zgodnie z art. 52 ust 2 pkt 4 ustawy dostarczanie próbek produktów leczniczych 
stanowi  reklamę produktu leczniczego i jest dostępne tylko pod warunkami zdefiniowanymi w ustawie. Warunki 
te określono w art. 54 ust 3 i stanowią one. Reklama produktu leczniczego polegająca na bezpłatnym 
dostarczaniu jego próbek może być kierowana wyłącznie do osób uprawnionych do wystawiania recept, pod 
warunkiem że:  

a) osoba upoważniona do wystawiania recept wystąpiła w formie pisemnej do przedstawiciela handlowego 
lub medycznego o dostarczenie próbki produktu leczniczego;  
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b) osoba dostarczająca próbkę prowadzi ewidencję dostarczanych próbek;  
c) każda dostarczana próbka nie jest większa niż jedno najmniejsze opakowanie produktu leczniczego 

dopuszczone do obrotu na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej;  
d) każda dostarczana próbka jest opatrzona napisem „próbka bezpłatna – nie do sprzedaży”;  
e) do każdej dostarczanej próbki dołączona jest Charakterystyka Produktu Leczniczego albo 

Charakterystyka Produktu Leczniczego Weterynaryjnego;  
f) ilość próbek tego samego produktu leczniczego dostarczanych tej samej osobie nie przekracza pięciu 

opakowań w ciągu roku. 
Nadto dodatkowe, surowsze warunki dostarczania próbek wprowadza europejskie stowarzyszenie EFPIA oraz 
polska INFARMA. Próbki zgodnie z tymi samoregulacjami mogą dotyczyć tylko produktu wprowadzonego na 
rynek do 12 miesięcy wstecz oraz ich liczba nie może przekraczać 4 opakować rocznie. Jak wynika z 
powyższego, nie ma możliwości dostarczenia szpitalowi próbek leków, chyba, że ze stosownym wnioskiem 
wystąpią lekarze zatrudnieni w placówce i spełnione będą pozostałe wymagania ustawowe oraz 
samoregulacyjne. Nadto próbki dostarczane w tym trybie nie mogą być próbkami leków refundowanych, z uwagi 
na zakaz zawarty w ustawie refundacyjnej (art. 49). Naruszenie powyższych zapisów przez firmę 
farmaceutyczną grozi sankcjami administracyjnymi oraz karnymi. Odpowiedź: Zamawiający miał na myśli 
próbki wyłącznie w zakresie wyrobów medycznych. W zakresie produktów leczniczych wyrażamy zgodę i 
odstępujemy od żądania próbek 

 
Pakiet 12, poz. 7 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie nr 12 poz. 7 leku Biosotal 80mg x 30 tabletek w 
ilości 2 opakowań? Odpowiedź: Dopuszczamy 
 
Pakiet 12, poz. 14 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie nr 12 poz. 14 leku Clexane 300mg/3ml x 1 fiol._ 
zestaw: 1 MiniSpike + 10 strzykawek tuberkulinowych w ilości 120 opakowań ? Odpowiedź: Dopuszczamy 
 
Pakiet 12, poz. 23 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z pakietu nr 12 poz. 23 leku Fluconazolum do oddzielnego 
pakietu lub na podanie ostatniej ceny sprzedaży w związku z wstrzymaniem w obrocie (pismo w załączeniu)? 
Odpowiedź: Dopuszczamy podanie ostatniej ceny 

 
SIWZ. Projekt umowy 
Czy Zamawiający zmniejszy wartość kary umownej określonej w par. 7.1.a z 10% do wartości max. 5%? 
Obecna kara jest rażąco wygórowana. Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ 
 
SIWZ. Projekt umowy 
Czy Zamawiający zmniejszy wartość kary umownej określonej w par. 7.1.b z 1% do wartości max. 0,2%? 
Obecna kara jest rażąco wygórowana. Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ 
 
Pakiet 4, poz. 3 
Zwracam się z uprzejmym zapytaniem czy Zamawiający w postępowaniu przetargowym ZP/PN/13/10/2017, w 
pakiecie (zadaniu) Pakiet 4, w pozycji 3 dotyczącej „Enterol 250 250 mg *50 kaps.” dopuszcza możliwość 
zaoferowania preparatu o nazwie handlowej Floractin Enteric x 15 kapsułek producenta Novascon 
Pharmaceuticals? W załączniku specyfikacja preparatu i jego najważniejsze cechy. Odpowiedź: Zgodnie z 
SIWZ 
 

 
Pakiet 8 
Czy  Zamawiający wymaga, aby możliwe było podawanie leku do 6 godzin bez konieczności kontrolowania 
morfologii krwi w oparciu o odpowiednie zapisy zamieszczone w Charakterystyce Produktu Leczniczego, którą 
Wykonawca winien dołączyć do oferty? Odpowiedź: Wymagamy 
 
Pakiet 7 -8  
Czy w zakresie pakietu nr 7 i 8 Zamawiający odstąpi od krótkiego wymogu dostawy na cito . Wymóg ten  nie 
powinien być stosowany dla podtlenku azotu i Entonoxu, ponieważ nie są to leki ratujące ludzkie życie. 
Wykonawca wnosi o wydłużenie terminu dostawy do 72 godzin.  Odpowiedź: Wyrażamy zgodę. Zamawiający 
modyfikuje SIWZ (Rozdział XII) w zakresie kryterium dostaw na „cito”, następująco: 
 

Data aktualizacji: 07.11.2017 r. g. 13.40 Numer postępowania: ZP/PN/13/10/2017 Art. 38 Ustawa PZP 

Dotyczy:  Biuletyn Zamówień Publicznych nr 607934-N-2017 z dn. 26.10.2017 r .Zakup i dostawa leków. 
Odpowiedzi na wniesione zapytania 
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L.p. Kryterium 
Waga 
(%) 

Wzór Objaśnienie 

2 
Termin 
dostawy 
na „cito” 

2 
KD =  Ilość 
przyznanych 
pkt  x 2%  

a) Termin dostaw na „cito” (Pakiet 1-6; Pakiet 9-18) 
- do 5 godz. oferta otrzyma 100 pkt. 
- od 6 do 10 godz. oferta otrzyma 80 pkt. 
- od 11 do 15 godz. oferta otrzyma 60 pkt. 
- od 16 do 20 godz. oferta otrzyma 40 pkt. 
- od 21 do 24 godz. oferta otrzyma 20 pkt. 
- Powyżej 24 godz. oferta otrzyma 0 pkt. 

b) Termin dostaw na „cito” (Pakiet 7-8) 
- do 72 godz. oferta otrzyma 100 pkt. 
- Powyżej 72 godz. oferta otrzyma 0 pkt. 

 
 
 

Uwaga: Rozdział VI pkt. 8 SIWZ: W przypadku rozbieżności pomiędzy treścią niniejszej SIWZ a treścią 
udzielonych odpowiedzi, jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie 
Zamawiającego. 

 
 
 


